

В диссертационный совет 24.2.372.06
на базе ФГБОУ ВО «Российский экономический университет
имени Г.В. Плеханова», г.Москва

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Булатовой Гульнары Фаридовны на тему «Трансформация системы здравоохранения Российской Федерации в систему здоровьесбережения», представленной на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (специализация 4. Экономика сферы услуг)

В автореферате Булатовой Г.Ф. рассматриваются представляющие научный и практический интерес проблемы, связанные с трансформацией, функционирующей в настоящее время в Российской Федерации системы здравоохранения. Она, сталкиваясь с новыми вызовами, на которые необходимо оперативно реагировать, и имея потребность в достижении задач по улучшению качества предоставляемых медицинских услуг, укреплению здоровья граждан и увеличению продолжительности жизни, нуждается в укреплении профилактической медицины. Все это говорит об актуальности выбранной темы.

В диссертационной работе, судя по автореферату, достаточно аргументировано определены цель и задачи исследования. Научный аппарат сформулирован также корректно и не вызывает возражений.

Результаты, представленные в автореферате, получены автором самостоятельно и обладают научной новизной, достоверностью и обоснованностью.

Основная смысловая результирующая квинтэссенция диссертационного исследования, заключающаяся в выстраивании необходимого баланса между рыночным интересом частного медицинского предпринимательства и общественной потребностью в сохранении здоровья людей, является объективной и вполне аргументирована. Механизмы и инструменты в части корректировки финансовых основ государственного программного управления здравоохранением не вызывают возражения.

Однако представляется, что работу могла бы усилить большая конкретизация показателей, предлагаемых для внесения в национальные проекты. При этом стоит отметить, что данное замечание не носит принципиальный характер и не влияет на ценность проведенного Булатовой Г.Ф. исследования в целом.

Основные теоретические и практические положения диссертационной работы докладывались и обсуждались на научно-практических конференциях и совещаниях регионального и федерального уровней, что нашло отражение в опубликованных работах (22 работы).

Считаю, что рассматриваемая диссертация на соискание ученой степени кандидата наук выполнена на достаточно высоком научном и методическом уровне и соответствует требованиям пункта 9 Положения о присуждении учёных степеней, утверждённого постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 года № 842, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук. В связи с этим, автор работы – Булатова Гульнара Фаридовна заслуживает присуждения

учёной степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (специализация 4. Экономика сферы услуг).

«26» декабря 2022 г.

Хоменко В.В.

Хоменко Вадим Васильевич,
доктор экономических наук, профессор,
вице-президент государственного научного бюджетного учреждения
«Академия наук Республики Татарстан»,
член-корреспондент государственного научного бюджетного
учреждения «Академия наук Республики Татарстан»

Адрес: 420111, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Баумана, 20
Телефон: 8(843) 292-02-72
E-mail: anrt@antat.ru